                    ЮУрГУ    

               Кафедра автоматики

                      Семестровое задание № 1 
                                            По электротехнике 

   Тема: «РАСЧЁТ РАЗВЕТВЛЁННОЙ ЦЕПИ ПОСТОЯННОГО ТОКА»
                                                           Выполнил: Храновский Г.   гр. 226
	Таблица числовых данных

	
	IK1
	IK2
	IK3
	E4
	E5
	E6
	R1
	R2
	R3
	R4
	R5
	R6

	
	A
	A
	A
	B
	B
	B
	Ом
	Ом
	Ом
	Ом
	Ом
	Ом

	23
	0
	1
	2
	0
	11
	8
	5
	3
	4
	5
	0
	4


[image: image9.png]T
2 fen
53



[image: image10.png]Re

R

b

Re

Re

R

Re





[image: image11.png]


[image: image12.wmf]a

b

эг

Eэг

B

E

j

j

-

=

=

536

,

0

[image: image13.png]12




[image: image14.wmf]072

.

3

12

7

6

22

72

12

7

6

22

8

4

=

+

+

×

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

×

=

эг

R

[image: image15.png]Es
R
3
Re
E
Ee

R



[image: image16.wmf]ï

ï

ï

î

ï

ï

ï

í

ì

+

+

=

-

-

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+

+

-

=

-

-

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

+

+

=

=

=

2

2

6

6

3

3

6

2

3

1

2

6

3

3

3

3

3

3

4

2

3

4

1

1

5

2

0

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

11

 

 то

,

0

   

Пусть

R

E

R

E

R

E

R

R

R

R

R

R

E

R

R

R

R

R

E

j

j

j

j

j

j

j

j

[image: image17.wmf]4

2

1

4

2

2

0

3

2

1

2

5

3

3

3

1

3

1

1

0

1

1

3

3

3

3

1

1

3

3

1

1

3

3

1

R

-

I

          

I

-

I

I

          

E

-

I

          

          

393

,

4

622

,

10

2

,

0

15

,

20

25

,

0

1658

,

2

25

,

0

75

,

7

833

,

0

75

,

7

25

,

0

833

,

0

2

,

0

25

,

0

65

,

0

3

3

4

8

4

8

4

11

4

1

3

1

4

1

4

1

4

8

4

1

5

11

4

1

5

1

5

1

j

j

j

j

j

j

j

j

j

j

j

j

j

j

j

j

j

j

j

j

j

j

=

-

-

=

=

+

=

-

=

î

í

ì

=

=

=

-

-

-

=

î

í

ì

=

-

=

-

ï

ï

î

ï

ï

í

ì

+

+

=

-

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

+

-

=

-

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

+

R

E

I

R

R

I

[image: image18.wmf]321

,

1

5

11

393

,

4

443

,

0

4

8

622

,

10

393

,

4

096

,

2

4

8

11

622

,

10

I

       

          

          

          

          

          

539

,

2

3

3

622

.

10

3,417

0,878

2,539

I

         

          

          

          

          

          

878

,

0

5

393

.

4

4

3

6

2

5

1

-

=

-

=

=

+

-

=

-

=

-

-

=

=

-

=

=

+

=

-

=

-

=

I

I

I

I

[image: image19.wmf]749

,

8

P

          

          

          

          

479

,

1

I

    

          

          

4

R

     

8.

8706

,

8

P

          

          

          

          

592

,

1

I

 

          

          

3,5

R

     

7.

909

,

8

P

          

          

          

          

703

,

1

I

       

          

3,072

R

     

6.

807

,

8

P

          

          

          

          

877

,

1

I

 

          

          

2,5

R

     

5.

5119

,

8

P

         

          

          

          

063

,

2

I

    

          

          

2

R

     

.

4

 

852

,

7

P

         

          

          

          

288

,

2

I

  

          

          

1,5

R

     

3.

 

599

,

6

P

 

          

          

569

,

2

1

3,072

10,464

I

     

          

          

1

R

     

2.

289

,

4

5

,

0

(2,929)

P

       

          

929

,

2

0,5

3,072

10,464

I

  

          

          

0,5

R

     

.

1

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

5

2

5

5

5

5

5

5

5

2

5

5

=

=

=

=

=

=

=

=

=

=

=

=

=

=

=

=

=

=

=

=

+

=

=

=

×

=

=

+

=

=

+

-

=

×

=

R

R

E

E

I

R

I

P

эг

эг

[image: image20.png]Re

Re




[image: image21.png]T
2 fen
53







           E=IR                  E3=8В          E2=3В                           

                            Метод контурных токов

[image: image1.wmf]-2,096

I

   

3,417

I

   

-1,321

I

     

0,443

I

     

2,539

I

    

878

,

0

I

-

I

I

         

I

-

I

I

   

          

I

-

I

I

    

          

-I

I

          

-I

I

         

-I

I

1460

400

220

2080

16

4

0

0

13

5

11

5

10

255

385

640

140

7

16

0

4

0

5

0

11

10

505

176

320

1001

7

4

-

16

-

4

13

0

0

5

-

11

-2,539

I

   

-0,443

I

    

0,878

I

     

          

          

;

16

0

11

575

175

160

910

7

4

0

4

13

5

0

5

10

)

(

)

(

)

(

6

5

4

3

2

1

22

33

6

33

11

5

11

22

4

22

3

33

2

 

11

1

33

22

11

33

22

11

5

6

2

6

22

6

2

33

3

6

6

33

4

11

6

4

3

22

5

4

22

4

1

11

=

=

=

=

=

-

=

=

=

=

=

=

=

-

=

+

+

-

=

ú

ú

ú

û

ù

ê

ê

ê

ë

é

-

-

-

-

=

D

-

=

+

-

=

ú

ú

ú

û

ù

ê

ê

ê

ë

é

-

-

-

=

D

=

-

-

=

ú

ú

ú

û

ù

ê

ê

ê

ë

é

-

=

D

=

=

=

ú

ú

ú

û

ù

ê

ê

ê

ë

é

-

=

=

-

-

=

ú

ú

ú

û

ù

ê

ê

ê

ë

é

-

-

-

-

=

=

D

-

-

=

-

+

-

=

-

-

+

+

=

-

+

I

I

E

R

E

E

E

R

I

R

R

I

E

E

R

I

R

I

R

R

R

I

E

R

I

R

R


Метод узловых потенциалов 




Проверка правильности решения по законам Кирхгофа
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Считаем токи:
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 Потенциал а или b принимаешь за ноль, и находишь другой
b=0В

Потенциал м/у R1 и R3 равен R4·I6=0.4285

a= R4·I6+I1·R1=-0.536


I5=(E5-Eэг)/Rэг=3.4B
Зависимость мощности P5  на сопротивлении R5
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